

Шара Буллет обратился к Игорю Потере.

«Пришло время отвечать за свои слова! Или потеряйся в страхе и больше не упоминай меня», – написал в социальных сетях средневес UFC Шарабутдин Магомедов.

Поединок между Потерей и Магомедовым должен состояться 22 июня в Саудовской Аравии. В ночь на 5 мая украинец проиграл удушающим приемом Мичелу Перейре.

«Если не будет серьезных травм, все пройдет по плану». Менеджер подтвердил, что бой Шары Буллета и Потери состоится

Шара Буллет год ждал дебюта в UFC – из-за проверок на допинг. Вышел и разобрался парадом ударов